



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	73270	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/03/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3916	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	EXPENDEDORA DE PRODUCTOS PERSONALES - EXPENDOMAX CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GALVAN HEIGHES JAVIER MARTIN
IDENTIFICACIÓN	6845570
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	3 AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 2775 DEL 20/08/2002.- NOT. 7 DEL 05/08/2002.- MM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSERIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DÉ EMISIÓN: QUITO, A 12 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2018

PRA. JOHANNA ELIZABETH CONTREMAS (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON O ITO 2

DIRECCIÓN DEL REGISTRO AV. 6 DE DEL MBRE \$56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

yeaun Meicsulg